

НОВОСЕЛЬЯ

ты» о молодой советской интеллигенции (в постановке,

На **5** днях в новом, капитально отремонтированном здании бывшего филиала Большого театра начал свои выступления Московский театр оперетты. Зрители увидели оперетту Ю. Митютина «Цирк зажигает огни». Здесь же состоится премьера новой оперетты украинского композитора Оскара Сандлера «Эврика» в постановке режиссера В. Кандетаки.

Московский театр сатиры 1 апреля спектаклем «Дамы и меч» Н. Хильмета начинает свою работу в здании на площади Маяковского, где раньше играет Театр оперетты. Во время весенних и летних гастролей театра здание будет капитально отремонтировано.

Третий столичный театр-новосел — Московский драматический — 1 апреля начинает свои спектакли в помещении на Малой Бронной, где ранее выступал Театр сатиры. В этом году будут показаны четыре премьеры: две пьесы Ю. Эдлиса — «Волнолом» о строительстве советского порта и «Аргонав-

режиссера А. Гончарова), пьеса Ю. Германа и Б. Реста «Один год» о перевоспитании советского молодого человека и комедия В. Шекспира «Бесплодные усилия любви».

Хороший весенний подарок получают ребята столицы: Московский театр кукол переезжает в новое помещение по адресу Спартаковская, 26. Здесь 10 апреля состоится первый спектакль «Волшебники». Е. Шварца Театр кукол готовит в новой литературной и сценической редакции спектакли «Тимур и его команда» А. Гайдара и научно-фантастическую пьесу В. Громова и А. Бородина «Полет мечты» в постановке режиссера И. Козлова.

Т Р У В А

28 мая 1962